



## **В Красноярском крае задержан мужчина по подозрению в убийстве 16-летней девушки в июле 2022 года**

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 16-летней жительницы города Железногорска.

По версии следствия, вечером 30 июля 2022 года девушка ушла из своего дома и направилась в компании подруг на празднование дня города Железногорска, после чего в ночное время ушла в неизвестном направлении. На следующий день она не вернулась домой, в связи с чем 01 августа 2022 года ее бабушка обратилась в правоохранительные органы. В результате поисковых мероприятий тело девушки с признаками насильственной смерти обнаружено на берегу озера в парке культуры и отдыха города Железногорска.

Исходя из полученных результатов первоначальных следственных действий уголовное дело об убийстве переклассифицировано по п. "к" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, с целью сокрытия другого преступления), п. "а" ч. 3 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, с применением насилия к потерпевшей, совершенные в отношении несовершеннолетней), п. "а" ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование, с применением насилия к несовершеннолетней потерпевшей).

В результате планомерной работы по уголовному делу следствием получены доказательства причастности 20-летнего жителя города Железногорска к совершению данного преступления – положительный результат молекулярно-генетической экспертизы, в ходе которой установлено совпадение биологического образца, отобранного у мужчины, с биологическим материалом, полученным в ходе следствия по уголовному делу об убийстве девушки.

Расследование данного уголовного дела с самого начала находилось на контроле руководства ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия и в центральном аппарате СК России. К расследованию были подключены наиболее опытные следователи, криминалисты краевого СК и ГУК (КЦ) СК России, оперативные сотрудники подразделений уголовного розыска ГУ МВД России по Красноярскому краю.

В ходе расследования специалистами Судебно-экспертного центра СК России и ЭКЦ ГУ МВД России по Красноярскому краю проведено около 2 тысяч судебных молекулярно-генетических экспертиз, в ходе которых на причастность к совершению преступления было проверено более



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 тысяч мужчин.

Подозреваемый задержан, в ближайшее время он будет допрошен об обстоятельствах совершенного преступления.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1778873>